

Pentru ca aceste amintiri ale mele să fie înțelese de cei ce eventual le vor citi, redau foarte pe scurt fazele de luptă ale poporului nostru, cu datele respective.

După o luptă grea și îndrăjită, plină de primejdii și chiar cu jefte omenesti, trecând prin toate stadiile de organizare politică, socială și administrativă, poporul român dintre Prut și Nistru a reușit ca la data de 27 martie 1918, să fie prima provincie care s-a unit cu Patria mamă. Lupta pentru a ne apăra de rusificarea și a ne menține conștiința națională trează, iar la un moment favorabil pentru a ne uni din nou cu țara noastră. România, s-a dus încă din primii ani de anexare, când poporul nostru s-a convins ce înseamnă „pravoslavnica rusească”.

Lupta aceasta a durat cu

dirzeala până în anul 1828, când țarul Nicolai I, marele despot, ne-a anulat și ultima urmă din autonomia administrativă, suspendând limba românească din școli, biserici și

și zece de mii de țărani, să fugă în Moldova de peste Prut. O parte din intelectualii boieri români au rămas pe loc, având o atitudine pasivă și, în scurt timp, ademeniți de

deu, pe fiul său, Bogdan Petriceicu Hașdeu, pe marii filantropi și patrioți Mihail Gheorghie și Vasile Stroescu, Alexandru Sturza, Constantin Stamat, Botezatu, frații Nicolai și Aristid Casu (Cassu), românii veniți din Epir, doi frați Ion și Constantin Cristea, frații Caro și Alexandru Cotruță, Constantin Cazimir și fiul său Petru Cazimir (mama lui era soră cu Stroescu), care, după afirmațiile oficialităților Siguranței ruse, „vizează mai întâi să restabilească nația moldovenească din Basarabia, în vederea apropierei împrejurărilor când s-ar da nației dreptul de a cere unirea cu Moldova” și al doilea vis al lui P. Cazimir era „România Mare unită”.

După un timp de 25.28 de

(Cont. în pag. a III-a)

Pan Halipa :

Testament pentru urmași

administrație, și înlocuind elementele românești din funcțiunile publice, cu funcționarii ruși aduși din departatele regiuni ale Rusiei. Anularea autonomiei, suspendarea limbii românești din școli și administrație și înlocuirea românilor cu funcționari ruși a fost o parte din partea intelectuală de pe timpurile acelea

administrația rusească și de avantajele materiale oferite de ruși, s-au rusificat. Iar o parte foarte mică din intelectualii boieri a rămas credincioasă poporului, a păstrat în suflet idealurile românismului și a fost tot timpul în fruntea uniunii. Dintre aceștia putem enumera pe marii cărturari și patrioți ca: Alexandru T. Haș-

Mercenari, supuși și oameni liberi...

A spus cineva, odată, că istoria nu cunoaște decât trei moduri de a-i pune pe oameni la treabă. CONTRA PLATA, iar atunci când aceasta este deosebit de substanțială — întrucât și pericolele sunt mari — dăm peste instituția mercenariatului. Mulți și-au făcut și și mai fac treaba cu mercenari. Dar pentru asta trebuie să dispui de bani. Și chiar mulți. Dacă n-ai bani, în schimb ai forță și o poți folosi asupra oamenilor treaba înseamnă că se face CU SUPUȘI. Cu sclavi, fie ei mai antici sau mai moderni. Și dacă n-ai nici supuși? Atunci treaba trebuie făcută DIN CONSTIINȚĂ, din datorita lucrului bine făcut. Se pare că, după câtă pricepere avem noi asupra istoriei, doar grecii antici au reușit

COMENTARIU

pentru o perioadă de timp să-și facă treaba în condiția de oameni liberi, mândri de ei și de realizările lor.

Dar, noi românii de astăzi? Mercenari nu ne-am putut permite să plătim niciodată, nici în vremuri vechi și nici în prezent. Dimpotrivă, ca să ne putem cîrpi existența de la o zi la alta, suntem nevoiți să împrumutăm, iarăși, de pe la alții, cu frica în simă că nu știm dacă putem achita la timp noile datorii sau ne aflăm tot mai mult în laguna datornicilor. Cu forța... iar nu prea merge! E democrație și simțem oameni liberi. Practicile „de forță” nu fac impresie bună în lumea modernă. A-lungă, ce-i mai rămâne guvernului nostru de făcut?

Uneori poți rămâne cu impresia că guvernul român a încercat toate cele trei posibilități, când în mod succesiv, cînd simultan. În anumite situații definite ca „reparații” pentru unele categorii socio-profesionale, ori ca „presiune a străzii” în alte momente, și pe bază de „negocieri” cu greviștii în ultima vreme, guvernul nostru a mărșălăuit aproape ca în practicile mercenariatului. Apoi, aducându-ne brusc aminte de gă-

D. PUȘCĂȘ

(Cont în pag. a III-a)

În atenția cititorilor

Începând de ieri, 18 martie a.c., factorii poștali din municipiu și județ au început contractarea abonamentelor la ziarul „Adevărul” pe luna aprilie 1991. Prețul unui abonament este de 75 lei. Contractarea se face până joi, 28 martie a.c. Abonați-vă la cotidianul „Adevărul”!

Adevărul

Arad S.A.

Cotidian independent — J 02/nr. 65/1991

ANUL III | Nr. 328

Martți, 19 martie 1991

4 pagini — 2 lei

Alături de românii basarabeni



Duminică, după slujba religioasă, în fața Catedralei ortodoxe române din Arad, cîteva sute de oameni au participat la adunarea populară organizată de Asociația „Pro-Basarabia și Bucovina”. În prezența P.S. Timotei, episcop al Aradului și P.S. Emilian, episcop vicar, a fost citită o moțiune de protest împotriva referendumului unional organizat în Moldova dintre Prut și Nistru — pe care o vom publica în ziarul nostru de mâine — și la care românii basarabeni au hotărât să nu participe. După

miting, participanții au pornit într-un marș pînă în fața Prefecturii județului. A fost păstrat un moment de reculegere în dreptul troitei eroilor Revoluției, iar pe platoul din fața Prefecturii s-a dansat Hora unirii. Cu gîndul și cu sufletul alături de frații români de peste Prut, populație majoritară a Republicii Moldova, manifestarea s-a încheiat prin înțonarea Imnului național al României. Deșteaptă-te, române!

— CRISTINA ALECU

Din nou despre aprovizionarea cu lapte și produse lactate

— Domnule director, judecînd după cozile ceva mai mici din fața raioanelor și magazinelor lactate, s-ar părea că aprovizionarea populației cu lapte de consum s-a îmbunătățit.

— Într-adevăr, în municipiul Arad laptele nu mai constituie o problemă. Livrăm zilnic, în medie, unităților comerciale de profil, circa 40 mii litri lapte îmbuteliat în sticle. De altfel, am soluționat și problema (pînă de curînd) a ambalajelor din sticlă: o cantitate importantă s-a recuperat la populație, am primit și

sticle noi, astfel că fondul de rulaj de care dispunem acum ne permite onorarea cererii zilnice a comerțului. Relativ bine stăm și la produsele lac-

— Interviu cu ing. PETRU HARTĂU, directorul Societății comerciale de industrializare a laptelui Arad — S.A.

tate proaspete: sana, chefir, iaurt, smîntînă, brînză proaspătă.

— Ce se întîmplă însă cu untul?

— Altfel în această lună, elți și în luna viitoare după cum se pare, untul constituie în-

tr-adevăr o problemă. Deși cantitatea de 60 tone unt care ne-a fost stabilită să o livrăm în luna martie comerțului este sub necesarul real

de consum al populației Aradului, nici măcar această cantitate nu o putem asigura. De ce? Din cauza lipsei materiei prime, respectiv a laptelui. Față de 1990, unitățile CAP — unul dintre furnizorii noștri principali — ne livrează

doar 47 la sută din materia primă, datorită desființării acestora în urma apariției Legii fondului funciar.

— Dar livrările producătorilor particulari nu au crescut? — Ba da, dar ponderea acestei categorii de furnizori este mică în totalul necesarului nostru, și oricum nu poate suplini deficitul fostelor unități CAP. Avînd în vedere această scădere a materiei prime pe care o primim, căutăm

MIRCEA CONTRAȘ

(Cont în pag. a III-a)

Maxima zilei:

„Popor, alege-ți șefi, nu stăpîni!”

TITULESCU

TELEX

● Opoziția sîită irakiană a dezmințit afirmațiile președintelui Saddam Hussein, conform cărora insurecția ar fi fost înăbușită în sudul țării.

● Popularitatea Președintelui George Bush se menține la cote foarte înalte, 86 la sută din persoanele chestionate în cel mai recent sondaj de opinie privind politica sa față de actuala conducere irakiană. Două treimi dintre acestea sînt de părere că este destul de sau foarte probabil ca forțele americane să fie pușe în situația de a se angaja din nou în luptă în Orientul Mijlociu, 57 la sută se pronunță în favoarea întinerii militare pentru eliminarea lui Saddam Hussein, iar 77 la sută consideră că se impune o nouă ofensivă în cazul în care liderul irakian va folosi arme chimice sau biologice împotriva celor ce se opun actualului regim.

● Mișcarea pentru Reînnoirea Serbiei, condusă de Vuk Draskovici, principala formațiune a opoziției, a cerut demisia guvernului comunist sîrb. Într-o scrisoare adresată parlamentului se cere cu precădere demisia ministrului de Interne, Radmilo Bogdanovici — considerat răsăunător pentru actele de violență care au marcat evenimentele declanșate la Belgrad, la 9 martie. Mișcarea menționată îl acuză de asemenea, pe premierul Serbiei, Dragutin Zelenovici, de difuzarea unor știri false privind situația sîrbilor care trăiesc în Croația.

● La întîlnirea reprezentanților partidelor și mișcărilor de stînga din Cehoslovacia care a avut loc la Brno s-a hotărît constituirea unei uniuni de stînga deschise. În declarația adoptată se subliniază că situația politică și economică din Cehoslovacia suscită îngrijorări serioase. Participanții și-au exprimat neîncrederea în actuala reformă economică care în final se va permite „ca bogății să devină și mai bogăți iar săracii și mai săraci”.

● Fostul lider est-german Erich Honecker aflat în prezent în URSS ar urma să fie „transferat” în Chile, unde trăiește una dintre fiicele lui, transmise agenția EFE, citînd o declarație a avocatului personal al lui Honecker. El a adăugat că în această țară din America Latină există numeroase persoane care îl sînt recunoscătoare fostului dictator de la Berlin pentru sprijinul acordat în perioada în care au fost nevoiți să emigreze în Europa, din cauza prigoanei declanșate de Eugenio Pinochet.

Ocazie ratată

Așa putem considera rezultatul derbyului arădean în care CS ASTRA (fostă Vagonul) a fost la un pas de a prelua șefia clasamentului. Dar asta e fotbalul, nici un meci nu seamănă cu celălalt și degeaba, marchezi o jumătate de duzină de goluri ultimei clasate, dacă duminică următoare nu reușești să câștigi în ceea ce pare a fi cea mai ușoară deplasare. O primă ocazie, deci, a fost ratată, dar cum campionatul abia a trecut de jumătate, să fim optimiști. La Tirgu Mureș, „cavaleria ușoară” a lui Flavius Domide nu a rezistat în fața ASA-ului, echipă ce are și ea, cam de mult timp, nostalgia Diviziei A. În rest, marureșenii au venit mai în față datorită victoriei de la Cugir unde, după cum se vede, G. Birău are probleme, în timp ce Olimpia Satu Mare și Gloria Reșița și-au mai adăugat câte un punct la „adevăr”.

Să mai notăm prezența, pe parcursul primei reprize a meciului de la Arad, a echipei Dinamo București, aflată în drum spre Timișoara. Apariția pe stadion a lui Gigi Munteșu și a băieților săi a fost primită cu aplauze de unii, cu huiduieli de alții, ceea ce înseamnă că simpatia față de echipa Dinamo să fie împărțită. În divizia A, surpriză pe Valea Jiului, de unde Rapidul s-a întors cu două puncte, în timp ce pe Begea Dinamo a condus doar o repriză, studenții revenind în final când au înscris de trei ori, rămânând în continuare, în platonul pentru UEFA.

C. ALEX.



În derbyul arădean

FC ARIS Arad - ASTRA Arad 1-0 (1-0)

Stadion ARIS, timp frumos, teren bun, spectatori 5.000. Șuturi 9-14, pe poartă 4-5, cornere 4-11. A marcat Iancu (min. 30).

FC ARIS: Popa - Szel, Pirvu, Uțiu, Arman, Mutică, (min. 80 Suciu), Riviș, Tili hazan (min. 67 Pliscă), Cornea, Lazarovici, Iancu.

ASTRA: Duckadam - Blajovici (min. 57 Barna), Molnar, Grad, Sullucean, Blaj, Bolos, Bule, Erdel Rad, Terrek (min. 75 Căsuț).

A arbitrat: Valentin Titov (Ploiești), ajutat de I. Floricel (Brașov) și V. Onu (Prodeal).

Cartonașe galbene: Iancu, Terrek, Uțiu, Rad.

Primul din derbyurile arădene ale acestei primăveri a avut o miză mare. Se juca pentru fotoliul de „orchestră” al clasamentului seriei a III-a a diviziei B. Mai exact spus, dacă câștiga, ASTRA era pe primul loc. Elevii lui I. Pătrașcu veneau, însă, după un egal la Alba Iulia, unde au condus formația lui Tălner până aproape de final. Deci, un început bun de sezon. Existau, așadar, toate motivele unui meci în care ambele echipe să joace deschis, pentru victorie. Dintru început a mai existat un „avantaj primire”, cum se spune în tenis, în sensul că echipa gazdă a fost lipsită (pentru cumul de cartonașe galbene) de patru titulari: Cr. Alexandru, Popescu, Labu și Balint. Cu toate acestea, FC ARIS nu a „dezarmat”, a luptat cu ardore pentru fiecare

minge, a lansat o serie de contraatacuri tăioase, în urma cărora s-a și marcat unicul gol al partidei. De partea cealaltă, caracteristică a fost circulația rapidă a balonului, datorită unei linii mediane mai laborioase, însă linia de atac a fost într-o zi slabă, cu un Terrek care a făcut figurație în careul advers, în timp ce Rad nu a putut transforma singura ocazie pe care a avut-o și asta de la numai 3 metri (min. 31).

Meciul începe în nota de dominanță a oaspeților care beneficiază de câteva lovituri libere, rămase însă fără rezultat. În timp ce șuturile de la distanță se lovesc de apărătorii echipei gazdă, astfel că poarta apărată de Popa este mai puțin periclitată. Pe acest fond se consumă unul din contraatacurile gazdelor, când Cornea (min. 30) schimbă jo-

cul de pe partea dreaptă pe stînga, unde lăncu trece de Blajovici și din apropierea liniei de fund a terenului șutează, mingea se lovește de piciorul lui Molnar și Duckadam, prins pe picior greșit, nu mai poate interveni: 1-0. În minutul imediat următor Rad este aproape de egalare, dar de la numai 3 metri nu reușește să-l învingă pe portarul Popa, cum nu vor reuși nici Bule sau Erdei, în minutele 35 și 44. Repriza secundă are cam aceeași configurație, cu atacuri ale jucătorilor ASTREI, dar tot Cornea este pe punctul de a marca (min. 55), însă o mică ezitare îi permite lui Duckadam să blocheze. În min. 68, Grad are o frumoasă execuție cu capul, dar Popa, cu un reflex uimitor, salvează golul. Finalul partidei aparține oaspeților, dar pe rând șuturile lui Erdei, Bolos sau Grad ocolesc poarta. Să mai notăm că în partea a doua a meciului arbitrul V. Titov a dictat decizii ce plăc ciudate, aruncări de la margine inverse, cornerele le-a considerat repuneri în joc, într-un cuvânt omul s-a cam pierdut cu firea.

ALEX. CHEBELEU

Declarații după meci

I. PĂTRAȘCU (antrenorul echipei FC ARIS): Miza jocu-

lui și-a pus serios amprenta pe exprimarea jucătorilor mei tineri, motiv pentru care calitatea jocului a fost mai scăzută. Dar mai contează asta, când la ora actuală primează rezultatul? Noi am jucat în exclusivitate la victorie.

GH. BORUGĂ (antrenorul echipei CS ASTRA): După partidă am căutat, dar nu am reușit să stăm de vorbă cu dînsul.

Arbitrul partidei, V. TITOV: Joc sportiv, cu multe simulări de accidente. ASTRA

ar fi meritat egalul. Ocazii au fost de ambele părți. Nu mi plac jucătorii care protestează la deciziile mele.

GH. MACAVEI (președintele secției de fotbal de la CS ASTRA): A pierdut fotbalul arădean. Nu a fost frumos din partea adversarilor că au pus la îndoaială corectitudinea noastră, în ce privește cartonașele galbene primite de jucătorii lor la Alba Iulia.

I. VLAICU (contabil șef la ARIS): Așa pățește cine sapă groapa altuia.

ALEX. CHEBELEU

ASA Tirgu Mureș - UTA 2-0 (0-0)

Un meci de toată frumusețea (cel puțin așa au considerat gazdele, dar și antrenorul Domide), fără durități, în care două greșeli flagrante ale apărării textiliste au făcut ca UTA să piardă această partidă.

Textilistii au evoluat în următoarea alcătuire: Ivan - Dronca, Bubela, Gaica, Stu-

par, Muhiroth, Tirlea, Tucudean, Ilici (Nagy), Mitu, Tărlău (Vlădănescu).

Golurile gazdelor au fost marcate de Maier (min. 60 și 80), ultimul din 11 metri, acordat corect de arbitrul Hizu, din Sibiu. Precum vedeți, Tirlea a primit drept de joc.

I.D.

Divizia C

A început și returul Diviziei C de fotbal (seria a XII-a). În acest esalon fotbalistic, municipiul și județul nostru este reprezentat prin 5 formații.

MOTORUL - UNIREA TOMNATIC 3-0 (0-0). Formația arădeană - după o primă repriză mai slabă - în ultimele 45 de minute joacă la volorca sa și obține o victorie scontată. Au marcat: Sabău (min. 52, 80, din penalti și 82). Antrenorul L. Ghiță a trimis pe teren următoarea echipă: Tapos - Farkas, Vișan, Bokor, Husar - Drăgan, Medve, Dojha - Arhlie (Pleașa), Iercoșan, Sabău (Uzun). A arbitrat Gh. Tutunaru (Tirgu Jiu) (V.G.).

SOIMII LIPOVA - UNIREA SINNICOLAU 2-0 (1-0). Joc la discreția gazdelor, care au ratat cu seninătate situații rarissime de gol. Golurile au fost înscrise din lovituri de pedeapsă de „bătrînul” Angelescu (min. 6 și 81). Antrenorul V. Păcățian a pornit la joc cu formația: Moldovan - Enea, Nagy, Angelescu, Scorobete - Stoiu (Pupăză), Bulzan, Jurca (Hantic) - Turca, Stoinescu, Cimpian. A arbitrat V. Gulea (Sighișoara) (V.G.).

STRUNGUL CHISINEU CRIS - CFR ARAD 0-0. Pe ultimul loc în clasament, feroviarii arădeni, caută să se salveze de retrogradare. Sub bagheta antrenorului I. Kocsis, ei au reușit un rezultat de egalitate nesperat, în deplasare. CFR ARAD a aliniat formația: Dușan - Pap, Kilmak, Bran, Băgosi - Moț, Bran, Aslău - Sevici, Szabo (Kis), Pătroi (Julian). A arbitrat I. Bontea (Satu Mare) (I.K.).

PETROLUL ARAD - VIGTORIA CĂLAN 4-1 (2-1). Oaspeții deschid scorul în min. 5, dar Marco (min. 12) și Bodi (min. 23) aduc avantaj în prima repriză „petroliștilor”. După pauză mai înscris: Marco (min. 62) și Șimăndan (min. 80). Formația PETROLUL: Buriuană - Pantea, Bodi, Bobu, Pogonici - Lascu, Popescu, Lemn - Barbu, Marco, Bogdan. În repriza secundă Pantea a fost înlocuit cu Șimăndan. A arbitrat: D. Curcă (Tirgu Jiu) (I.T.).

Iată și rezultatele etapei inaugurale de primăvară:

Obligații uitate

La început de sezon competițional există incertătenți practice organizării unor conferințe de presă prin care cluburile sportive să-și informeze suporterii în privința noutăților intervenite. Și la FC Aris noutăți sînt destule, chiar și această schimbare de denumire, pe care observăm că presa centrală nu o ia în considerare. Am fi vrut să știm, și prin intermediul nostru să aște și cititorii, cine este președintele clubului, precum și alte amănunte legate de ceea ce presupune un Fotbal club. Dar, se pare că în graba

pregătirilor pentru primul meci pe teren propriu din acest retur, conducerea de la FC Aris a omis înțelegerea cu presa. Ba, mai mult, a uitat complet de asigurarea unor condiții optime de urmărire a jocului pentru ziaristi, adică de masa presei, ținută sub lacăt pînă cu puțin timp înainte de începerea partidei, spațiu devenit inutilizabil nici după „desfacere” din cauza ștrăfului gros de praf așezat aici peste iarnă. Un Fotbal club presupune, totuși, mai mult profesionalism!

ALEX. CHEBELEU

Minerul Or. Dr. P. Groza - Obilici 4-1; UMT - Oțelul Dr. P. Groza 4-0; Petrolul - Călan 4-1; Motorul - Tomnatic 3-0; Înfrățirea - Jimbolia 3-0; Chișineu Cris - CFR Arad 0-0; Șoimii Lipova - Sinnicolau Mare 2-0; Orăștie - Energia Tim. 2-0.

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Club name and points/goals. Includes Minerul, UMT, Înfrățirea, CFR Arad, Șoimii Lipova, Sinnicolau Mare, Orăștie, Energia Tim.

Lipova 16 63 731-21 15; Energia Tim. 16 70 925-33 14; Petrolul 16 71 821-24 15; Călan 16 63 720-30 15; Ch. Cr. 16 55 613-25 15; Tomnatic 16 63 728-41 15; Jimbolia 16 70 925-34 14; Sinnicolau 16 61 911-31 13; CFR Arad 16 24 1011-31 8.

Etapa din 24.03.1991: Oțelul - Lipova; Sinnicolau Mare - Minerul; Obilici - Orăștie; Energia - Chișineu Cris; CFR Arad - Înfrățirea; Jimbolia - Motorul; Tomnatic - Petrolul; Călan - UMT. Grupaj realizat de V. GRĂDINARU

Divizia A

FC Arges - Farul 3-1; Jiul - Rapid 1-2; „Poli” Tim. - Dinamo 3-1; Steaua - FC Bihor 4-0; Corvinul - Bistrița 1-0; Inter. Sibiu - „U” Cluj 2-0; Univ. Craiova - Progr. Brăila 2-0; Sp. Stud. - FC Brașov 1-0; Petrolul - FC Bacău 2-0.

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Club name and points/goals. Includes Craiova, Steaua, Dinamo, Poli, Sibiu, FC Arges, Farul, Corvinul, Rapid, Petrolul, Bistrița, Brașov, Sp. Stud., Bacău, Brăila, Jiul, FC Bihor, „U” Cluj.

Etapa XXI-a 21.03.1991

FC Bihor - Craiova; Bacău - „Poli” Tim.; Brăila - Petrolul; Brașov - Steaua; „U” Cluj - Corvinul; Bistrița - Sp. Stud.; Farul - Inter. Sibiu; Rapid - FC Arges; Dinamo - Jiul.

Divizia B

Zalău - Gloria Reșița 0-0; Sighetu - Satu Mare 0-0; Brad - Progresul Tim. 2-1; CSM Reșița - Tîrnăveni 3-1; Tg. Mureș - UTA 2-0; Cugir - Baia Mare 0-2; Lugoj - Bocșa 3-0; FC Aris - Astra 1-0; CFR Tim. - Alba Iulia 2-0.

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Club name and points/goals. Includes Satu Mare, Tg. Mureș, Baia Mare, CFR Tim., Astra, Cl. Reșița, UTA, FC ARIS, Zalău, Alba Iulia, CSM Reșița, Sighet, Tîrnăveni, Brad, Cugir, Lugoj, Bocșa, Prog. Tim.

Etapa viitoare 24.03.1991

Astra - CF Timișoara; Alba Iulia - Zalău; Gloria Reșița - Sighet; Tîrnăveni - Cugir; Brad - CSM Reșița; Baia Mare - Tg. Mureș; UTA - Lugoj; Bocșa - FC Aris; Progresul Tim. - Satu Mare.

CINEMATOGRAFE

DAGIA: Vise dragi. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16,30, 19.

STUDIO: Dansul taylor. I-II Orele: 9, 12, 15, 18.

MUREȘUL: Malmuța neagră. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

ARTA: Roiul. Orele: 10, 12, 14, 19. Ora 17. Războiul lui Murphy.

PROGRESUL: Laorimi și dragoste. Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Un film cu o fată fermecătoare. Ora 17.

LA TELEFON 16654-ORELE 9-12
„adevarul” LA DISPOZITIA DV

D-I Mircea Bacoș din str. Diaconul Coresi nr. 40, pe bună dreptate alarmat — pentru că problema ridicată de dinu: a mai făcut obiectul unui material în paginile cotidianului nostru — se întreabă care va fi soarta canalului „garca” din cartierul Aradul Nou canal care, în unele locuri, tinde să se blocheze din cauza enormelor reziduuri aruncate în el și a prea îndelungatului timp de când n-a mai fost curățit. Și se pune întrebarea: chiar așa, semnalele ziarului „Adevărul” de Arad nu se mai aud la Primăria și Prefectura Aradului? Din aceeași zonă — mai precis de pe strada Poșta — un grup de cetățeni re-

punem o altă întrebare întreprinderii de resort „apă-canal”, recent înființată: când vor fi reluate și, mai ales, când se vor încheia lucrările de introducere a rețelei de canalizare, lucrări începute (în 1989) și abandonate la... jumătate? La Bocsig, ne spune domnul G. Ican, din Arad, bloc A 45, Calea A. Vlaicu, țigările „Carpai” (fără filtru) se vînd și... sîrate, adică dacă vrei un pachet de țigări îl primești numai dacă mai cumperi și un pachet de sare cu 4 lei! Doamnele Lenuta Bugariu, Doina Iosif și Ana-Elena Gyure, telefoniste la Centrața telefonică interurbană Arad, precum și d-soara Loredana Crestici, învățătoare în comuna

Perșu Mare ne relatează, unele că au citit, altele că n-au mai apucat să mai găsească la chișoș primul număr din noua publicație de divertisment „Alia magazin” care apare la Arad. Nu vă faceți probleme, doamnelor, vineri, 22 martie apare al doilea număr și tot așa mai departe, în fiecare vineri dimineața! D-na Zoe Kovacs din bloc 246, ap. 5 (Micălaca), bloc aflat la circa 100-150 m distanță de centrala telefonică de cartier, ne sesizează că de 6 ani locatarii așteaptă recordarea la a-mintita centrală. Răspunsul — „slagăr” (dar oare pînă cînd, totuși): „nu sînt condiții tehnice!” Domnișoara Maria Szep (Bulevardul Revoluției nr. 10), Ioan Szabo (str. Simion Balint nr. 17), Florica Burca (Calea Lipovei) și alții ne-au sesizat că la magazinul „Chimicale” din B.dul Revoluției nr. 27, doamnele vînzătoare respectă programul de funcționare al unității după bunul lor plac, pînă cînd, cîcă: „Nu sîntem pe vremea lui Ceaușescu”. Apoi, chiar că nu sîntem, dar nici în țara lui „fiecare face cum îl taie capul” nu sîntem! Chiar dacă unii mai cred, încă, așa ceva. Dar pînă una-alta....

COMUNICAT

Facem cunoscut că PARTIDUL UNITĂȚII NAȚIONALE ROMÂNE FILIALA ARAD își are sediul pe Bulevardul Revoluției nr. 71. Programul cu publicul este următorul:

— În zilele de marți, joi și vineri, orele 16-19. — În zilele de luni, miercuri și sîmbătă, orele 9-12. FILIALA P.U.N.R. ARAD

Testament pentru urmași

(Urmare din pag. 1) ani de pasivitate relativă, cu privire la agitațiile naționale românești din Basarabia și după retrocedarea Basarabiei de sud de către Moldova și Valahia din anul 1859, în Basarabia izbucnește din nou un puternic curent separatist, atît în rîndurile intelectualilor cît și în rîndul țărănilor, care cu invidie privesc peste Prut la frații lor împroprietăriți de A. Cuza și primul său ministru M. Kogălniceanu (din presa din 1864. După revoluția din 1905, în Basarabia se formează două grupări naționaliste: una compusă din mosieri, în frunte cu Pavel V. Dicescu, mareșal al nobilimii din județul Lăpușna și altă grupare din intelectualii ieșiți din pătura țărănească, în frunte cu bătrînul avocat Emanuel Gavrilă. Această din urmă grupare democratică întemeiază în anul 1906, la

Chișinău prima gazetă românească din imperiul rusesc, cu titlul „Basarabia”, în care se publică articole foarte violente împotriva guvernului din Petersburg, în care se cere cu multă insistență autonomia Basarabiei, prin care se propagă și ideea Unirii Basarabiei cu România. Iată ce scrie unul din redactorii „Basarabiei” în articolul „Glasul unui străin din Basarabia”, publicat în nr. 2 din 1906: „Două milioane de locuitori ai țării, ruși prin voia istoriei din sînu țării lor, o ramură din marea masă a românilor, încep a se deștepta în conștiința lor. Fiind lipsit de îndrumarea intelectualității sale, poporul acesta n-a putut să se dezvolte în chip normal, n-a putut să intre în legătură cu frații săi de peste hotar, de aceea este instrăinat de bogățiile culturale universale, care au crescut pe temelii naționale.”

IERI • AZI • MINE

PREMIERĂ. De ieri rujează, în premieră, la cinematograful „Dacia”, filmul american „Vise dragi” (producție 1986) cu Jessica Lange și Ed Harris). O poveste cu muzică, amor și mult... suspansuri. LOCUINTE. Zilnic la ILL Arad se depun 140-150 de cereri pentru cumpărarea de locuințe. Pînă ieri erau înregistrate 8000 de cereri. Se pare că este o „investiție sigură”. FORUM. La sala Forum s-a deschis expoziția de grup cu tema „Natura statică”. Exponenții membrii cenaclului arădean „Ioan Andreescu”: Iudita Csernyanszki, Constanța Docmanov, Gheorghe Docmanov, Zenobiu Oarsă, Iolanda Rosa. Expoziția poate fi vizitată zilnic între orele 9,30-17. PRIVATIZARE. Și la Curtici au fost eliberate 135 de autorizații pentru producătorii particulari. Numai că... nu prea produc, obiectul activității lor fiind, în general... prestările de servicii. ANIVERSARE. Astăzi se implinesc 150 de ani de la nașterea publicistului Iosif Vulcan. Director-fondator al

revistei „Familia” și academician, el a fost unul dintre marii animatori ai culturii române. El are nu numai meritul că a publicat poezia de debut „De-aș avea” a Luceafărului liricii românești ci și acela de a-i da numele cu care genul național va rămîne veșnic în conștiința neamului — Eminescu. MÉDALION. La Biblioteca județeană Arad va fi deschisă, în această săptămînă, expoziția de carte și periodice „Iosif Vulcan și revista Familia”. BIRTURI. La sebiș se construiește încă un birt (lingă bibliotecă). Se pare că, dacă se menține ritmul, va intra și Sebiș în cartea recordurilor cu numărul de restaurante, bufete și baruri pe cap de locuitor. Și de ce nu? Dacă-i bal, birturi să fie! „ȘCOALA VREMII”. Un interesant ziar editează Inspectoratul școlar al județului: „Școala vremii”. PROGRAMUL TV ARAD. Astăzi, Televiziunea Arad prezintă emisiunile: Curier medical; Sport; Telediscură. VASILE FILIP

Redactor de serviciu CONSTANTIN SIMION

TELEVIZIUNE

Marți, 19 martie 1991 TVR: 10,00 Actualități 10,10 Horoscopul zilei 10,20 Film artistic. Mărtisorul. 12,00 Ora de muzică 13,00 Univers cultural — univers creștin 13,30 Avanspremieră TV 13,40 Biju. Terii muzicale 14,00 Actualități 14,10 Audio-vizual studio 14,20 Documentar științific 15,00 Preuniversitară 15,30 Telescoala 16,00 Medicina pentru toți 16,15 Cheia succesului 16,40 Muzica pentru toți 17,00 Conviețuirii 17,30 Forum 18,10 Telediscul muzicii populare 18,30 Economia încotro? 19,00 Muzicorama 19,35 Desene animate 20,00 Actualități. Cronica Parlamentului 21,00 Telectinematica. Nelegiuirea 22,50 Salut, prieteni! 23,45 Actualități 23,55 Recomandări din programul de mine. BUDAPESTA 1: 8,55 Gimnastică pentru pensionari 9,00 Documentar 9,20 Drumul spre culmi 9,50 Știri 10,00 Jurnalul parlamentului 17,15 Știri 17,25 Cronica panonă 18,10 Emisiune economică 18,25 Stilul secesionist 19,30 Intra-ajutorare. Desene 20,05 Emisiune concurs pentru copii 20,30 Telediscură 21,15 Clinica — film serial german 22,05 Studio '91 23,35 Opera 0,05 Știri, BBC. BUDAPESTA 2: 18,00 Știri, TV 2 19,00 Telesport 19,25 Desene 20,00 Sub cenusă — film TV 21,40 Top pop 22,00 Știri 22,30 Festivalul Primăverii '91 22,35 Gînditorul 23,20 TV 2 23,55 La închiderea ediției.

Concerte

Filarmonica de Stat Arad prezintă joi, 21 martie 1991, ora 18 în Sala Paștelui Cultural un concert vocal-simfonic RECVIEM — PARASTAS de MARTIAN NEGREA. Dirijor: ION BACIU. Soliști: TEODORA CIUCUR — Timișoara, LUCIA POPA — Timi.

soara, FLORIN DIACONESCU București, VIOREL DIHEL — Canada. Participă CORUL FILARMONICHI DE STAT ARAD. Dirijor: DORU ȘERBAN. Filarmonica de Stat Arad prezintă miercuri, 20 martie 1991, ora 17, Sala mică a Palatului Cultural — RECITAL DE DUETE. FLAVIU TRIF — clarinet, FLORIN CIRLEJAN — fagot. Program: L. van Beethoven — 3 duete, N. Bozza — Contrastes III.

Dispariție



În data de 4 februarie 1991, a dispărut copilul cu numele de Kozma Radu, bolnav psihic. Are probleme la ochi și schiopătează. Era îmbrăcat cu o scurț de culoare maro deschis, pantaloni albi, cizmulite și purta o căciulă din blană. Cine poate da informații este rugat să anunte familia Ritter Carol, str. Agrașelor nr. 7 Arad.

Deși dispunînd de o bază materială modestă, ca să nu spunem precară, Studioul local de televiziune reușește să ne umple tot mai plăcut fiecare seară, ne scrie un grup de tineri în numele cărui semnăază Ștefan Trandafir. Părerile care subscriem și noi! Planeta Mercur — ne asigură astrologii — este singura responsabilă pentru firea atît de schimbătoare și răutătea unor oameni. Deci, iată unde stă cauza, fir-ar să fie! Și noi care ne uităm doar la cei din jurul nostru. Cui i-o fi venit oare ideea să privească în sus? Și un alt „secret” aflat din aceeași sursă: după 1 aprilie ne vor paste mari necazuri datorită conjuncției Soarelui cu doi astri mitici și pebădătoși! Așadar, uite de unde ni se trage chestia cu libelizarea preturilor! O veste bună pentru candidații la chîlnirea permisului roz:

printre probele poligonului nu mai figurează întoarcerea în trei mișcări și gararea cu spatete pe partea stîngă. Aspirina rămîue, de departe, cel mai miraculos medicament. Dovadă: virtuțile sale — zicese spectaculoase — în comba-

Din nou despre aprovizionarea...

(Urmare din pag. 1) să producem, cu prioritate, lapte pentru consum, iar din ceea ce rămîne facem unt, dar nu putem, evident, să acoperim, nici pe departe, cerințele consumatorilor. — Domnul director, și pentru lapte și produse lactate, liberalizarea prețurilor bate la ușă...

Da, însă ea se va face etapizat, și după cît se pare e posibil — dar nu o luați ca certitudine — ca produsele de consum zilnic (lapte și produse proaspete) să fie, încă o perioadă, subvenționate. Cît privește celelalte produse lactate, încă nu știm nimic precis, dar oricum creșterile nu vor fi exagerate. — Vă mulțumim.

Faptul divers

terea a vreo 11 afecțiuni la care s-au adăugat, mai nou, și efectele sale în eliminarea kilogramelor care ne prisoșesc. Dacă ar fi să ne lămurim numai după cît este ea de negăsit atunci se pare că au dreptate unii medici. Lo colț de stradă, în plin bulevard sau în orice alt loc public vînzători ambulanți de toate soiurile te trag de mină să-ți ofereți te miri

se. Și la vedere. Fără teamă. Generația Norman Schwartzkopf, fostul comandant al forțelor multinaționale în războiul din Golf, a fost sfătuit să candideze la vîltoarele alegeri prezidențiale. Ursul, cum i se spune pentru firea sa... deschisă a promis să mediteze asupra propunerii. Din concluziile unui recent simpozion: la 1 ianuarie 1991 în penitenciarele din România se

aflau 26.010 deținuți, în rîndul cărora, datorită condițiilor improprii de detenție, s-au semnalat cazuri de SIDA. La cinci produse alimentare de bază: pîine, carne, lapte, unt, zahăr și ulei liberalizarea prețurilor se va face în limitele unor plafoane controlate de guvern. Tot pentru aceste produse se vor acorda compensații bănești. În ultimii 100 de ani — se spune într-un studiu — temperatura Terrei a crescut cu 0,5 grade. Cînd s-o fi făcut oare studiul acesta? Probabil astă-vară. Cee mai așteptată emisiune a Televiziunii Române — „Actualitățile” — pierde pe zi ce trece din interes, datorită lungimii ei excesive și mai ales, platitudinii unor știri selectate fără nici o noimă. În București, se fură zilnic 3-4 mașini. În Arad cam una la o lună. E o diferență. M. DORGOȘAN

Teatre

Teatrul de stat Arad prezintă joi, 21 martie a.c., la ora 18, spectacolul cu piesa „Hai să ne dezbrăcăm” de D. Psaltas.

MICA publicitate

ANIVERSARI

Cu ocazia împlinirii a 53 de ani de preoție (19 martie 1991) credincioșii români uniți (greco-catolici) din Arad și Protopopiatul Aradului urmează să sărbătorească în sufletesc, Părintele Dr. IOAN DELIMAN, paroh și protopop, viață lungă, sănătate, și succes deplin în misiunea sa de preot. În această zi de sărbătoare pentru dumnezeiască și pentru noi, Părintele Deliman, vă asigurăm de dragostea și fidelitatea noastră și într-un glas vă urăm „LA MULȚI ANI!”. În numele credincioșilor români uniți (greco-catolici), Ing. Victor Farcu, membru în Comitetul Parohial. (165983)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 25 ani îi doresc lui Ghiță Chindriș, ferice și „La mulți ani!”. Fejicia. (165209)

VINZARI

● Cumpăr cuptor aragaz masină de spălat și frigider. Telefon 23687. (1) ● Vind TV color cu telecomandă și cuptor electric 2 ochiuri și dubă. Telefon 38645. (2) ● Vind set motor Dacia 1300 și Dacia 1100 cu bică. Telefon 41984. (7) ● Vind Audi 1980-1981, radio, casetofon auto „Philips” + egalizator. Telefon 49646. (10) ● Vind Opel Kadett 1100 cmc cu piese de schimb. Telefon 15270. (11) ● Vind LNC german 1,1 D.B. telefon 23147, după ora 18. (16 6010) ● Cumpăr urgent apartament 2 camere, zona Mică-laca, plata în lei sau valută. Vind pat 2 persoane, noptiere, mobilă bucatărie, reșou aragaz. Informații Mică-laca Bl. 216, Sc. B, ap. 5, după ora 20. (166074) ● Vind mixer „Roland” 6 canale, boxe Peavey 2x200 W, telefon 23573. (165 966) ● Vind convenabil CEC Dacia depus 1989, telefon 65339. (165968) ● Vind urgent, convenabil Dacia 1300 familia Ji-gău Maccs 1428. (165903) ● Cumpăr timbre filatelice ne-stampilate din Vatican, San-marino, China, Mongolia, Anglia și altele, telefon 31981. (165386) ● Vind apartament proprietate 2 camere mobilate, str. Miorița nr. 36 bl. 179, et. III, ap. 24 în valută, telefon 61008 între orele 20-21. (165 467) ● Cumpăr casă pe valută pe str. Petru Rareș sau Calea Lipovei, telefon 69001. (165193) ● Vind pe valută casă familială nouă 4 camere, garaj, încălzire centrală proprie apă, canal, dependințe, pavilion apicol — certificat cu aburi — presă pentru confecționat sașuri (27x24 cm), Nădlac str. 30 Decembrie nr. 85 telefon 969-74997. (169063) ● Vind televizor color, Mică-laca bl. 321 sc. A, ap. 3, între orele 17-21. (165994) ● Vind televizor color cu TV Game Computer, Piața Vasile Roată nr. 14, bl. O, sc. D ap. 3 zilnic, după ora 17. (165995) ● Vind Dacia 1310 împreună cu set motor Borgo, telefon 22491. (166012) ● Vind urgent casă, din 3 camere, bucatărie, anexe, cu grădina, str. Rozelor 94 (Grădiste) după ora 18. (165970) ● Vind CEC Dacia 1300 — 1990, telefon 62834,

orele 9-17. (165931) ● Vind televizor Grundig cu diagonala mare, str. Falaza Sud bloc 50, sc. C, ap. 5. (165975) ● Vind videorecorder „Sanyo” cu telecomandă, telefon 966-21206 orele 17-21. (165907) ● Vind Olcit club, telefon 62870, între orele 12-21. (165831) ● Vind CEC autoturism decembrie 1988, telefon 62295 orele 17. (165949) ● Vind remorcă Aro, Sebiș telefon 20984 județul Arad (1) ● Vind CEC Dacia 1300 — 1987, telefon 13415. (165701) ● Vind garaj metalic, telefon 21665. (165940) ● Vind calculator ZX — Spectrum Sinclair cu monitor și casele, telefon 34282. (165 971) ● Vind ARO 10 cu motor Volkswagen diesel stare perfectă. Pincota telefon 501. (165785)

DIVERSE

Firma „IR TUR” Timșoacu, cu filiale Arad organizează excursii în Turcia cu autocar silențios, video, aer condiționat, TV color, grup sanitar, bar, la preț de 30 DM și 5600 lei în data de 26.III.1991. Informații Arad, telefon 60463, după ora 16. (121024)

DECESE

Cu inimile zdrobite anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a scumpului nostru soț, tată, fiu, frate, SZLANKO FRANCISC. Înormintarea are loc azi, 19 martie, ora 16, de la capela cimitirului „Eternitatea”. Familia îndoliată. (3)

Cu adîncă durere anunțăm trecerea în neființă la 17 martie a scumpului nostru soț, tată, bunic, socr, Mihail Petre Vasile, la numai 51 ani. Dragă Vasile nu te vom uita în veci, soția Maria, fiicele Adriana și Marcela, nepoatele Oana și Ramona și ginerii Ovidiu și Otto. Înormintarea va avea loc în 19 martie ora 16.30 de la domiciliu. (165045)

Ne-a părăsit după un tragic accident, neuitatul soț, tată, frate, unchi, bunic, cumnat și mai presus de toate OMUL care a fost IUSAR DUMITRU. La revvedere în cer. Înormintarea — miercuri din strada Trenului nr. 15 (Grădiste), ora 14.30. (166072)

† Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost soț, tată, frate, socr, bunic, cumnat și unchi, avocat CĂMPANU GHIFORGE. Ceremonia înmormintării va avea loc la Cimitirul Eternitatea în ziua de marți, 19 martie 1991, orele 15. Adînc îndurerată familie. (166033)

COMEMORARI • CONDOLEANTE

Colectivul Grădinitei P.P. 17 transmite sincere condoleante inspectorului Ziegler — Groza Margareta. (166083)

Sîntem alături de Maria Mihail în marea durere pricinuită de moartea soțului și transmitem sincere condoleante. Cuscii Șimăndan. (166043) Vecinul și prietenul nostru Vasile Mihail ne-a părăsit pentru totdeauna. Sîntem alături de familia îndoliată. Văduva Grindean cu familia. (166047)

Cu adîncă durere, în veci nemîngiați rămînem în urma ta, fratele nostru drag Vasile Sora, Margareta, frații Petrea și Valentin. (166046)

Asociația de locatari Bl. 310 A, transmite sincere condoleanțe familiei. ȘIMĂNDAN OVIDIU. (166082)

S-au împlinit 6 luni de cînd ne-a părăsit scumpa mea soție, MIHALYCSEK HOAREA. Nu te vom uita niciodată, soțul Nelu și copiii Adriana și Adrian. Să-i fie țărîna ușoară. (166052)

A plecat pe neașteptate lăsînd în urmă lacrimi și durere buna și iubita noastră soție, mamă și bunică, Dăria Maria din Sebiș. Bănătașă și chipul ei drag vor rămîne vesnic în sufletele noastre triste. La 19 martie 1991 se împlinesc 3 ani de cînd am pierdut-o. Dumnezeu s-o odihnească-n pace. Familia îndurerată. (165296)

Familia, cu aceeași durere și dor, anunță împlinirea a șapte ani de la decesul dragului lor DRĂGHICI TILYUS. (165585)

Transmitem sincere condoleanțe doamnei ZIEGLER GROZA FLORINA în greua încercare pricinuită de moartea tatălui. Cercul Pedagogic al Grupel Combinate. (165953)

Azi ar trebui să-ți spunem „La mulți ani!” scumpul nostru soț, tată, socr și bunic, FRĂICOV IOSIF, dar noi îți vom presăra cu lacrimi și flori tristul tău mormînt. Familia. (166078)

Mulțumim rudelor, colegilor, vecinilor și cunoștințelor care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celui mai scump tată, frate, bunic, ginere, COȘCERIU GAVRIL. Familia îndoliată. (166093)

Colegii de la DIRECTIA JUDEȚEANĂ DE STATISTICĂ sînt alături de doamna IOVANAȘ ADINA în greua încercare pricinuită de moartea mamei și transmitem sincere condoleanțe familiei. (166090)

Azi se împlinesc 6 luni de lacrimi și durere de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră FLORICA BABOL. Să-liești tău nobil va rămîne neșters din memoria noastră. Nicu soț, Florin fiu, Zica noră și Valentin nepoțel care a fost lumina ochilor tăi. (166020)

Colectivul LEAGĂNULUI PENTRU COPIL ARAD aduce un ultim omagiu dr. NICOLAU DUMITRU care s-a consacrat cu dăruire și profesionalism întreaga activitate ocrotirii copiilor orfani. Fie-î țărîna ușoară și aminarea vesnică. (166023)

Caldе mulțumiri și adîncă recunoștință tuturor care au fost alături de noi în momentele grele ale despărțirii de dragul nostru GHEORGHE (GIGI) PANAGHIU. Familia îndoliată. (166026)

Pios omagiu pentru cel care a fost SZLANKO FRANCISC: Colectivul secției prese, Tehnometalica Arad. (166057)

Sîntem alături de colega noastră TOPCIOV PETRONELA, la greua încercare pricinuită de trecerea în neființă a tatălui, Biroul financiar contabilitate al D.P.Tc. Arad. (166043)

ANUNȚ

Consiliul de conducere a Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor din Arad, convoacă delegații și invitații la adunarea generală ce va avea loc în ziua de 27 martie 1991, ora 9, în sala Teatrului de stat din Arad.

ORDINEA DE ZI

- Raportul de activitate a Consiliului de Conducere pe anul 1990.
- Darea de seamă financiar-contabilă pe anul 1990.
- Proiectul de venituri și cheltuieli pe anul 1991.
- Raportul de activitate a Comisiei de cenzori pe anul 1990.
- Prezentarea proiectului de Statut a Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor din Arad.
- Alegerea Consiliului de Conducere și a Comisiei de Cenzori.

(591)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „INDAGRARA” S.A. ARAD
Calea Aurel Vlaicu nr. 274

Organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- economiști — cu minimum 5 ani vechime în contabilitate pentru funcția de contabil șef de secție;
- contabili — cu minimum 8 ani vechime în contabilitate.

Informații la sediul întreprinderii sau la telefon 43348 sau 43398, interior 283. (595)

REGIA GAZE NATURALE ROMGAZ MEDIAS
EXPLOATARE CONDUCTE MAGISTRALE
GAZE NATURALE MEDIAS
REGIONALA ARAD

Organizează concurs în data de 21 martie 1991, ora 10, pentru angajarea unui: CONTABIL ȘEF
Concursul se va ține la sediul regiunii din Arad, str. Poetului nr. 56.

Relații suplimentare la telefon 42204; 43923 sau 42503. (x)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ARIS” S.A. ARAD
Calea Victoriei nr. 33.85

Organizează concurs în data de 20 martie 1991, ora 10, conform cu prevederile legislației în vigoare, pentru ocuparea postului de:

— ȘEF ATELIER PROIECTARE IMPLEMENTARE SISTEME INFORMATICE.

Informații suplimentare zilnic la serviciul personal al întreprinderii. (581)

FUNDAȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU TINERET
ARAD

Anunță pe cei înscriși la concursul CINE CE ȘTIE că preselecția pentru SOLIȘTI DE MUZICĂ UȘOARĂ va avea loc în data de 21, 22 martie 1991, cu începere de la ora 14, la Clubul Tineretului Arad, Piața Avram Iancu nr. 16. (594)

COOPERATIVA MEȘTEȘUGĂREASCĂ „PIELĂRUL” ARAD
Str. Ghîba Birta nr. 16

Scoate la licitație în data de 21 martie 1991, ora 10 pe str. Condurașilor nr. 25-27, următoarele mijloace fixe:

- camion SR 132
 - remorcă monoax tip Salonta
 - dulapuri din metal
 - costuri pentru iepuri
 - diferite tipuri de mașini cusut pielărie
 - mese metalice
 - butoaie din tablă 22 L
 - alte utilaje pentru ramura încălziminte.
- Informații la telefon 36116; 31792; 21990, zilnic între orele 7.30—14.30. (596)

INTREPRINDEREA MICA „FRANSAUTOSERVIS” ARAD
Str. Foișor 34 — telefon 41885; 42513

ANUNȚĂ

Deschiderea școlii de șoferi amatori și profesioniști, cu instructori autorizați și competenți, profesori de sală foarte bine pregătiți — la un preț convenabil.

Cei interesați, se pot prezenta zilnic între orele 17-20, la adresa de mai sus pentru înscriere — locurile sînt limitate.

INTREPRINDEREA MICA „FRANSAUTOSERVIS”
VĂ AȘTEAPTĂ!!! (v)

EUROSTOCK
NOU LA ARAD!

Ieri, 18 martie a.c. s-a deschis un magazin cu mărfuri din import de CALITATE SUPERIOARĂ:

- ARTICOLE ELECTRICE ȘI ELECTRONICE
 - ALIMENTE, DULCIURI, etc.
- Orice altă marfă comandată se va livra în termen scurt. PREȚURI CONVENABILE — APROVIZIONARE PERMANENTĂ LA EUROSTOCK.
Vînzare en gros și en-detail pe valută.
Adresa: Mică-laca III — bloc 338 — telefon 61347. (x)

L.C.E. „FLORIA” ARAD

ANUNȚĂ

În ziua de 22 martie, Agenția de Turism „FLORIA”, organizează excursii în Iugoslavia cu autocarul, la preț de 990 lei și 20 DM. Înscrierile se fac zilnic între orele 12-16.
Relații la sediul Agenției din str. Horia nr. 8, telefon 19993 între orele 12-16. (584)